

张罗婚房时,发现帅气的未婚夫早有妻儿

受骗女郎:我瞎了眼!

交往了两年多的男友,谈婚论嫁之时突然频繁“出差”。细心的姑娘经过调查,竟然发现男友早已结婚,并且有个已经两岁多的儿子!昨天,李小姐从调查公司拿到相关证据后,连连惊呼自己“多亏留了个心眼”!

帅哥网友瞬间变男友

26岁的李小姐在江宁区某电力系统下属单位工作。2004年5月,李小姐通过网络聊天,与大她五岁的南通籍男子何某相识。毕业于苏州某大学的何某,在南京一家保险公司工作,相貌英俊、能言善辩,对李小姐更是呵护备至。据李小姐说,他俩在网上相识一周不到,何某就提出了见面的要求,并专程从市区跑到江宁去约会李小姐,说是“这样才能证明我的诚意”。

敲门无人应,电话又打不通

女子报警:我朋友要自杀

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天上午10点多,一女子报警称小杨村37号有一名女孩打开煤气包自杀,警方接警后迅速通知了消防部门,并立即赶到了现场。

昨天中午11点多,记者来到了小杨村小区,只见一栋居民楼下围着五六十名居民,三四名警察也站在楼下,一辆消防车停在小区门口,两名全副武装的消防队员正准备接水管。住在该小区的赵师傅紧张地说:“快离得远一点吧,听说6楼一个住户要点煤气自杀!”也有居民一边向楼上望,一边小声地说:“这附近10多栋居民楼,这么多人,如果真的爆炸那就惨了!”

据警察介绍,他们在屋外闻到了煤气味,但由于喊不开门,警察准备喊锁匠撬门进入,可由于担心撬门过程中产生火花引起意外,救援人员一时不敢轻举妄动。就在这时,一名30岁左右的女子拿着手机,对警察说:“你们回去吧,没事了。”这名女子正是报警女子。

随后,报警女子与警察一起来到了该楼6楼一住户门前,开门后,里面有一名20多岁的年轻女孩。报警女子告诉警察,这名女孩是自己的朋友,两人正在赌气。当天上午,报警女子来到女孩房门外,闻到一股煤气味,敲门无人应,打女孩手机也没有人接,她以为朋友要寻短见,着急之下报了警。可报过警之后,女孩的手机又打通了,女孩表示自己没事。

警察见屋内并无异常,将两名女子批评教育了一番,之后离开了。(周先生爆料奖 60元)

在何某的“甜蜜攻势”下,刚刚失恋的李小姐很快陷入了一场新的恋情,两人间的称呼也很快变成了“老公”“老婆”。这之后,何某几乎每周都会给李小姐送些小礼物,“虽然他送给我的那些礼物根本不值钱,有时甚至就是一份冷饮,但他总能把这些看起来很简单的事,说得非常有诗意,这让我时常被感动,进而觉得他简直就是上帝专门派给我的,今生我如果不抓住这个男人,将会是我一生的遗憾!”

为此,李小姐不顾家人的反对,与何某在江宁区东山镇租了一套房子,开始了他们的同居生活。

平时,李小姐也像个贤惠的主妇一样,一有空就收拾他们的“小家”,还隔三差五地给何某添置衣服和首饰。“这两年他给我买的衣服,没有一件是超过200元的,而我们相识100天时,我就给他买了一块1.3万元的手表;为了让他出门时像个‘成功男人’,我还专门定了时装杂志,学着帮他

‘包装’形象……”

结婚前夕男友老“出差”

“对这些年在何身上的经济付出,我一点不后悔,但我不能容忍感情欺骗。”让李小姐真正意识到自己被欺骗时,已是他们谈婚论嫁时。

“我们本来说好今年国庆节结婚的,所以今年春节后我一直在市内到处看房子。但就在这时,我发现他突然变了,不仅性格变得烦躁起来,好像工作也突然忙起来了,几乎每隔四五天就要‘出差’一次。”为此,李小姐曾经多次问过何某,但何某总推说“是工作压力太大了”,并表示“我现在多忙忙,以后结过婚后就不出差了,天天在家陪你!”敏感的李小姐发现,何某说这些话时总是心不在焉,有时甚至会无端发火,这让李小姐心里觉得非常不踏实。考虑再三,李小姐最终决定调查一下男友的行踪。

男友已是“孩子他爹”

今年3月27日,南京某

调查公司接受了李小姐的委托。通过一周的秘密跟踪,调查员们证实何某早已结婚,并且有了一个两岁半的儿子,现在一家人就住在三牌楼附近的某小区里。调查员们还发现,何某今年春节后一直在南京,根本没有出过差。

看着调查公司提供的录像带及其他一些证据资料,李小姐的愤怒可想而知。她当即拨通了何某的电话,质问他“为什么要欺骗我的感情”,没想到何某却告诉她:“从道义上,我舍不得我老婆和小孩;但感情上,我更爱的是你!”

遇到如此无耻的男人,李小姐只能后悔地怪自己“当初瞎了眼”。不过,李小姐随即又庆幸自己“幸亏多留了个心眼,否则那时总是心不在焉,有时甚至会无端发火,这让李小姐心里觉得非常不踏实。考虑再三,李小姐最终决定调查一下男友的行踪。”

快报记者 丁岚



货车撞树 行人遭遇“毛毛雨”

昨天,一辆厢式货车行驶到中山门卫桥时,车角不慎撞倒路边的梧桐树,巨大的冲击力将树上的毛毛球撞散飘落下来,浓密的“梧桐雨”让慢车道上的骑车人措手不及,睁不开眼,无法前行。数分钟后,地上一片金黄。

快报记者 赵杰 摄

河里的“洋娃娃”竟是一具女童尸体

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)“妈呀,不是洋娃娃啊!”两个男孩的尖声惊叫划破了村庄的宁静。昨天下午,六合区长芦镇的两名男孩在滁河边意外发现了一名死亡女童。

昨天下午,两个男孩在滁河一个拐弯处捉鱼虾时,看到一只惨白的小手和水草缠在一起,两个顽皮的孩子以为是废弃的洋娃娃,就用工具打捞起来,结果定睛一看,是一具女童的尸体。两个孩子大惊失色,跑回去告诉家长,并拨打了110。

民警赶到现场仔细察看后,断定死者正是失踪了一周的朱敏。朱敏今年9岁,今年读小学三年级。4

月2日那天中午,她像往常一样,吃完饭高高兴兴地上学,而晚上时,她的书包却是被同学捎回来的,据同学说,朱敏下午半天都没有在学校出现过。家人心急如焚,慌忙报警。

“我们这离滁河起码十多公里,她一个小女孩,又不顽皮,怎么可能跑那么远的地方呢?”邻居们议论纷纷:“学校离她家只有一里路左右,中间又没有任何通滁河的河流,怎么会出现在那呢?太蹊跷了!”

据朱敏家人介绍,朱敏平时喜欢抄小路去学校,但不知道4月2日那天她走的是哪条路。目前此案正在调查中。

(程先生爆料奖 60元)

水草里露出人头

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,在六合南门的棉纺厂后面一个小河沟内发现一具男尸。

记者了解到,在棉纺厂后面居住着不少居民,当地有一个小河沟,水面上覆盖着厚厚的水草。昨天上午,一村民从河边经过时,发现一处水草“盖”开了个缝,有什么东西从水草底下顶出来,仔细一看,竟然是个人头露在外面。他急忙报警。

民警赶到后,立即组织人手,用钩子将河中间的尸体打捞上来。经过附近村民辨认,确认死者不是本地人,从尸体上判断,估计可能是夜间掉到河里的,死者的年龄也很大,看样子已经70多岁了,从他身上没有发现可以证明身份的东西。目前民警正在调查此事。

(叶先生爆料奖 40元)

前晚到昨天下午,南京发生的3起车祸中,肇事司机都弃车跑了。一个呢,是怀着侥幸心理逃避责任,另两个则是小酒喝多了,躲避检测。唉,跑就有用啦?法网恢恢,跑得了一时,还跑得了一世吗?

肇事司机 扔下受伤老人跑了

快报讯(见习记者 王冕)撞倒两个老人,不救人居然还逃跑,这样的司机心也太黑了!昨天下午,南京市浦口区东门大街39号附近,一辆安徽牌照的农用货车将一辆“马自达”撞翻后,司机面对两名受伤的老太太,居然丢下车子一逃了之,引来市民一片责骂。

昨天下午3点半左右,80多岁高龄的王老太太和70多岁的妹妹一道,从家门口乘坐一辆“马自达”出门,老姐妹俩在车厢里坐定后,王老太太的老伴顾大爷也跟着上了车。

“我一条腿还在外面,屁股还没挨上板凳,就听‘砰’的一声,我就晕头转向了。”等顾大爷吃力地爬出车厢后,才发现自己坐的“马自达”已经侧翻在地,而“马自达”司机、老伴和妹妹被卡在车里。

“马自达”后面,紧挨着一辆农用小货车,车上有一男一女。“是你的车撞到我们吧?”顾大爷气愤地问道。司机男子见状,下车承认刚才刹车不及撞上了

“马自达”。随后,驾驶室内一名女子下了车,看到眼前一幕,女子赶忙拉了拉男子衣袖,并悄悄在男子耳边嘀咕了几句。突然,两人撒腿就跑,腿部受伤的顾大爷没追上,只能眼睁睁地看着他们消失在街角。

顾大爷急忙报警,在民警和闻讯赶来的市民的帮助下,才将两名被困的老太太和司机从车里救出。由于侧翻后“马自达”车窗玻璃破碎,两位老太太头部和耳朵分别被玻璃扎破,而“马自达”司机没有受伤。

接着,伤者被送往浦口人民医院,经检查均无大碍。肇事司机逃跑后,农用货车还丢在现场,交警随后将肇事车拖走处理,并表示要追查肇事弃车逃跑的司机。“撞伤人不救,反而逃跑,这样的司机太可恨了,更何况撞伤的是老人!”市民纷纷指责该司机的同时,也表示,为了出行安全,不应乘坐缺乏安全保障的“马自达”。

(刘先生爆料奖 60元)

肇事司机 在民警救人时跑了

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“马路又不是你家的,老子想怎么开就怎么开。”昨天凌晨3点多,一位闯祸的肇事司机对着交警口出狂言,而后趁民警忙着处理现场,弃车溜了。

昨天凌晨3点多,一辆红色的本田私家车在中央北路28号逆向行驶,迎面而来的一辆面包车躲闪不及,两车迎面相撞,本田车的挡风玻璃裂开,两个安全气囊全都爆开了。面包车的车头被撞得面目全非,司机受了轻伤,坐在面包车副驾驶上的一名女子则被卡住动弹不得。现场的一位目击者说,事故发生后,他立刻打电话报警,路过的好几名出租车驾驶员也纷纷下车帮忙。

交警赶到现场后,发现本田车的肇事司机还坐在驾驶室里,一脸茫然的样子,面对民警的提问不但很不耐烦,还出言不逊:“马路又不是你家开的,老子想怎么开就怎么开。”而且嘴巴里的酒气很重。看到肇事司机还没完全清醒,而女乘客又一直没有营救出来,交警和路人一起帮忙,又调来了两辆消防车,前后用了半个小时,才把女乘客成功救了出来。

让人想不到的是,当交警忙完了回头找肇事司机时,刚开始还口出狂言的司机竟然趁乱溜了。交警表示,对于这次事故,本田车的驾驶员要负全责,希望尽快到交警六大队接受处理。

(颜先生爆料奖 60元)

肇事司机 刚被救出来就跑了

快报讯(见习记者 王冕)前天晚上11点左右,南京市和燕路晓庄公交车站附近,一辆越野车反道行驶引起一路“连环撞”,最后越野车冲上公路隔离带“四脚朝天”,被卡在车内的司机被路过群众救出后,竟然趁着夜色一溜烟跑了。

“当时我正在慢车道行驶,突然一辆车打着强光灯,向我这边冲过来。”轿车司机严先生说,一阵强烈的灯光刺得他睁不开眼。当严先生意识到对面的车辆是反道行驶,而且正朝他“狂奔”过来时,他下意识地向外车道猛打方向,一头撞上了正在内车道行驶的一辆出租车后车门。

严先生的轿车斜停在路中间,眼看着对面的车就奔过来了。“它飞快地擦着

我车身后部开过去了,紧接着就听见‘轰’的一声。”严先生赶忙下车查看,自己轿车车尾保险杠已被碰撞掉落,而20米开外,一辆越野车四轮朝天仰翻在公路中间隔离带绿岛上,车轮还在飞快地打转。

“救命……”一阵呼喊声从仰翻的越野车驾驶室里传出,路过的市民见状,急忙上前营救,几位市民齐心协力,将越野车司机从倒扣的车窗内拽了出来。“我们发现司机没有大碍,出来后还一个劲地向我们道谢。”目击群众表示,该司机为一男青年,当时面红耳赤,说话时满嘴的酒气,“出来后,他一边说谢谢,一边乘着场面混乱就往路边跑,一会工夫便不见了踪影。”随后,交警赶到现场将事故车辆拖走,并展开调查。